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PREALABLE – GENERATION DU FICHIER TDS 

Générer votre fichier TDS à partir du logiciel SGVePaie 

 

Extrait du guide d’utilisation :  

Ce module permet l’établissement de la déclaration annuelle par voie dématérialisée. 

 

 

Pour effectuer la déclaration annuelle, il faudra effectuer les deux étapes suivantes :  

- Génération données TDS 

- Génération fichier TDS 

 

Génération des données TDS 

Pour effectuer la génération des données TDS, cliquer sur 

 

 

La page suivante s’ouvre :  

 

 

Paramètres de traitement 

Année : indiquer l’année de traitement 
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Société tds/séquence : choisir la société à traiter en cliquant sur  

Corrections : oui  

Option d’enregistrement : remplacement si existant 

 Déclaration : JAN  

Puis lancer le traitement en cliquant sur  

 

Génération fichier TDS 

 

On accède à l’écran suivant :  

 

 

Paramètres de traitement :  

 

Année : indiquer l’année de traitement 

Société tds/séquence : choisir la société à traiter en cliquant sur  

Recalcul des totaux : toujours OUI 

(nb : si les totaux sont incohérents avec les données par salarié, la TDS sera rejetée) 

Puis lancer le traitement en cliquant sur  

 

Récupération et enregistrement du fichier 

Aller dans votre spool d’éditions  

Sélectionner la ligne correspondant au fichier se terminant par l’extension .tds 
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Puis cliquer sur la disquette pour enregistrer le fichier sur votre poste de travail 

 

 

La boîte de dialogue suivante s’ouvre :  

 

Choisir  ou  

 

Noter l’emplacement d’enregistrement du fichier. 

 

Nouveau – Editions des données TDS 

 

Pour consulter les données TDS incluses dans le fichier, cliquer sur Edition des données TDS. 

Le menu suivant s’ouvre :  
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Cliquer sur « Parcourir » 

Aller sélectionner le fichier enregistré sur votre poste de travail à l’étape « Récupération et 

enregistrement du fichier » 

 

 

Cliquer sur « 2- Cliquer pour importer les données du fichier TDS 

 

Un message vous informe du traitement de la demande :  

 

 

Puis une fenêtre s’ouvre :  

 

 

Choisir Ouvrir pour consulter directement le PDF ou enregistrer pour le télécharger.  
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DEPOSER VOTRE FICHIER TDS 

 

Pour accéder au service de télédéclaration :  

− Cliquer sur le lien suivant : https://teletd.impots.gouv.fr/teletd/connexionEDI.do 

− OU aller sur www.impots.gouv.fr > professionnels > accès spécialisé > tiers déclarant 

> accès à la transmission par internet des fichiers TD-Bilatiéral 

 

1. Identification 

Attention :  pour pouvoir effectuer votre déclaration annuelle, vous devrez vous identifier sur le 

site https://teletd.impots.gouv.fr/teletd/connexionEDI.do 

 

 

Cette identification peut se faire directement sur la page d’accès en cliquant sur 

 

 

  

https://teletd.impots.gouv.fr/teletd/connexionEDI.do
http://www.impots.gouv.fr/
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2. Procédure de dépôt 

 

Etape 1/5 

 

Indiquer Dépôt : EDI ainsi que votre identifiant et votre mot de passe 

Puis cliquer sur SE CONNECTER 
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Etape 2/5 

Sélectionner « Salaires et/ou honoraires et/ou actionnariat salarié » 

 

 

Etape  3/5 

Compléter les informations de la page suivante :  

 

 

 

Cocher « Salaires » 

Compléter les informations concernant 

l’émetteur de la déclaration (il peut s’agir 

d’une personne morale) 

Compléter les informations concernant 

le correspondant (il ne peut s’agir que 

d’une personne physique) 
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Etape 3/5 (suite) 

 

 

Fichier de recyclage d’anomalies :  

- Indiquer NON en cas de dépôt du fichier initial 

- Indiquer OUI + la référence en cas de fichier rectifié (suite à un rejet de 

l’administration) 

 

Puis cliquer sur CONTINUER 
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Etape 4/5 

L’écran suivant va permettre d’indiquer le fichier à envoyer :  

 

 

Cliquer sur « Parcourir » et indiquer l’emplacement de votre fichier téléchargé à partir du 

logiciel de paie (fichier se termiant par .tds) 

 

 

 

Cela alimente alors la page du site :  
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Puis cliquer sur Envoyer 

 

Le message suivant s’affiche :  

 

 

Cliquer sur Ok 
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Etape 5/5 

Cette étape vous confirme le dépôt du fichier :  

 

 

 

 

Il est conseillé de conservé une copie de l’accusé de réception 

 

 


